TPANTEZNPOATQIIKEZ EZETAZEIL2

TAZH A
MAOGHMA: TEQMETPIA
Qépa 1°
A. Na anodeifete otL: To dBpolopa Twv ywviwyv KaBe Tplywvou elval 2 opBEg. Mov.9

B. Not GUUTTANPWOETE TLG TAPAKATW TIPOTACELC:
B;. OL S1X0TOUOL TWV YWVLWV EVOG TpLYWwVoU SLépyovtal ard To i6lo onuelo to omoio Aéyetat
................... TOU TpLyWwVoU.
B,. OL Slaywvleg evoc opBoywviou mapaAAnAoypAppou ivat .................
Bs. To AOpOLOUA TWV YWVLWY KUPTOU V-YWVOU E(VAL (00 UE ..vevveveererenens opBEg.
Mov.2X3=6
. Na xapoktnpioete oto ypamtd cog pe Swoto A Aabog kKaBe pia amo TI¢ mapaKATw TPOTACELC:
a. AUO XOpOEG EVOG KUKAOU €lval LOEG av Kol LOVO OV T AmOCTAUATA Toug elval (oa.
B. AUo kUKAoL epamTovTOL EEWTEPLKA OV KAL LOVO OV N SLAKEVTPOG TOuG LooUTal Ue Thv Stadopd
TWV aktivwy Toug.
Y. 2tnv EukAeiSia yewpetpia,amno onpeio A ektoc euBeiag € ayovtal amnod 1o A mpog tnhv € dUo
Sladopetikéc mapAAAnAeg eubeiec.
8. Av og U0 Tplywva 600 ywvieg Tou evog Tplywvou eival pia mpog pia ioeg pe 800 ywvieg tou
GAAOU TPLYWVOU,TOTE OVAYKOAOTLKA KAl OL TPLTEG TOUG YWVIEC elval (oeg.
€. 210 Tplywvo ABI n AA sival Slapecocg kat @ 1o kEvipo Bapoug tou Tplywvou ABT,tote eivat
OA = 20A4.
Mov2X5=10

Oéua 2°

Oewpovpe tpamnello ABI'A pe Baoelg AB, Al (AB < AT') kaL E €va €0WTEPKO ONMELO TOU
AT .Eotw M, N ta péoa twv A4, BI' avtiotouya.

Atvovtol ta unkn: AB = 5,MN = 6,BI' = 3 kat AE = 2 tote:

i. Na 6eiete otL 10 uNKkog Tng Baong Al tou tpamneliou eival A’ = 7. Mov.13
ii. Na bei€ete otL To TeTpamnAeupo ABI'E eival mapaAAnAOypap Lo Kat va Bpeite To HKog Tou

tunuartog AE. Mov.6+6=12
Oépa 3°

210 napakdtw oxiua n Bl eival Stapetpog tou kUkAou (0, R),n nuieuBeia Ay elval epamntope-
vn Tou KUKAou oto A kat n nuieuBeia Ay eival Sixotopog g ywviag YAl .
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Av YAT = 60°,t6te: i. Na amobeifete ot :AB = R. Mov.9
ii. Na urtoAoyioste to t06€0 A4B. Mov.8
iii. No &eiete ot : AY//Br. Mov.8
©zpa 4°

$TO MAPAKATW oYM €xoupe Tpiywvo ABI pe B = 2I7.H EA eivat pecokdBetoc tne mevpdc Al
Kot ta onueia K, A eival to péoa twv BI', AE avtiotouyo.

A
A A
B r
E K
Asite ot i. To Tplywvo ABE eival LoooKeAEG. Mov.10
ii. A4 = AK. Mov.8
iii. AE = KA. Mov.7
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ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

Qéua 1°
A. Zx.BLBA. 0€A.83.
B. B;: €ykevtpo.
B,: losc.
Bs: (2v — 4) opbég.
l. o Zwotd
B. AaBog.
y. Aabog.
8. Zwoto.
€. JWOTO.

Qéua 2°

] , , , , , AB+AT 5+AI
i. To tuua MN eival Sidpecog tou Tpaneliov,onote MN = =

S 6=

S A=T7.
ii.

Ae QB

I N
LN A,

‘Exoupe EI' = 7 — 2 = 5.Apa AB//= ET ,onote to tetpanievpo ABT'E eival mapaAAnAoypaupio.
Emopévwg AE = BI' = 3.

7

Qéua 3°

ApxKa emeldh n ywvia A Baivet og npuikUKAL,glvat opoH.

i. H ywvio yAT eival ywvio xop8ng kat ebamntopévng ondte: yAI = B © B = 60° = [ = 30°.
Br

Apa AB =7<=> AB = R.

ii. H yovia I eivau eyyeypappévn otov kdko (0, R) omoTe :

A

F=%AAB<:>AAB=21A“<:>AAB=60°.

iii. Elvaw wATI" = % =30° =T"..0L Ay, BT tepvopeves and v A" oxnpatilovv evtdg

EVAALGE YwVieS logg,apa elvat TTapdAANAEG.
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Qéua 4°

B r
E K

I. To onueio E PBpioketal mavw otn pecokdabeto tou Al,omote EA = EI.Apa to tpiywvo EAI eival
woookehég ue A; = I

H ywvia AEB eivatl ewtepikn ywvio tou tpiywvou AET omote éxoupe AEB = A, + I © AEB =2l &
AEB = B.Apa 1o tpiywvo ABE eivat woookehéc pe AB = AE.

ii. 2to opBoywvio tpiywvo AAE 10 AA elvol Sldpecog mou avtiotolxel otnv umoteivouoa AE,omote

£€xouue A4 = ‘Z—E (1).

To AK evwvel ta péoa twv mhevpwv A, BI" tou tplywvou ABT ,ondte eival AK = % (2).

Amo to gpwtnpa i. £xovpe AB = AE.Etol and tig (1),(2) mpokurmtel 44 = AK.

iii. To A4 evwvel ta péoa twv mhevpwv AE, A" tou tplywvou AET ,onote eivar AA//ET = AA//EK.
Agbopévou otL ta TuRpata KA, EA eival pun mapdAAnAa kat ioo,to tetpdndeupo KEAA sivol 1oookeAEG
Tparéllo ondte oL SlaywvLeg Tou sivat togg,6nhadn AE = KA.

Mavvakomoviog Imopog TeAiSa 4



